

# DPC コーステキスト第6版 内容の訂正をお願いいたします。

## ① 185 ページ

### 【現行】

#### 【CAN0030 がん患者 / Stage】

コード	ペイロード種別	レコード必須条件等有	連番	ペイロード番号	項目必須条件有	項目名	内容(入力様式等)
CAN0030	がん患者 / Stage	がんの初発、再発が初発である場合は入力する。但し消化器系癌*、骨腫瘍、悪性リンパ腫、副腎に限る *大腸癌、肝癌、胆道癌、膵臓癌を指す	-	2	-	空欄	空欄
				3	必須	癌取扱い規約に基づくがんの Stage 分類	p.180 ~ 182 を参照

【正】 「p.186~187」に修正してください。

#### 【CAN0030 がん患者 / Stage】

コード	ペイロード種別	レコード必須条件等有	連番	ペイロード番号	項目必須条件有	項目名	内容(入力様式等)
CAN0030	がん患者 / Stage	がんの初発、再発が初発である場合は入力する。但し消化器系癌*、骨腫瘍、悪性リンパ腫、副腎に限る *大腸癌、肝癌、胆道癌、膵臓癌を指す	-	2	-	空欄	空欄
				3	必須	癌取扱い規約に基づくがんの Stage 分類	p.186 ~ 187 を参照

## ② 231 ページ

### 【現行】

DPCコード      患者名    患者 K      性別    女    生年月日    YYYY年MM月DD日 (入院時70歳)

DPCコード
060035xx03xxxx

【正】 オレンジ色の枠を追加する

DPCコード      患者名    患者 K      性別    女    生年月日    YYYY年MM月DD日 (入院時70歳)

DPCコード
060035xx03xxxx

③ 241 ページ

【現行】

平成	26	年度においては、対応コードは 0,1 どちらも同じ点数設定
①	8	桁 発症 3 日以内、JCS1 (10 未満) のため [2]
9、	10	桁 手術はされていないため、[99]
	11	桁 手術・処置 1 無 [0]
	12	桁 手術・処置 2 エダラボン [4]
	13	桁 定義副傷病 肺炎 [2]
	14	桁 重症度等 発症前 Rankin Scale 0 [1]

【正】 26 → 30 に修正してください。

平成	30	年度においては、対応コードは 0,1 どちらも同じ点数設定
①	8	桁 発症 3 日以内、JCS1 (10 未満) のため [2]
9、	10	桁 手術はされていないため、[99]
	11	桁 手術・処置 1 無 [0]
	12	桁 手術・処置 2 エダラボン [4]
	13	桁 定義副傷病 肺炎 [2]
	14	桁 重症度等 発症前 Rankin Scale 0 [1]

④ 285 ページ

1～2 行目を削除してください。

~~全体で「臨床指標」を「医療の質の指標」に変換し  
てもよいかと思ったのですが、どうでしょう。~~

⑤ 491~494 ページ

索引のページで用語の指示ページに訂正がございます。以下に正しいものを掲示します。また、各研修会 会場にて、正誤表を配布いたします。